

ИНФОРМАЦИЯ
о проведении тематической недели
«Живем интересно, сдаем ГИА честно!».

29 марта 2019 года в Павловском районе прошел первый фестиваль театральных постановок «Живем интересно, сдаем ЕГЭ честно!».

В фестивале приняли участие школьники из 13 школьных театральных студий и кружков.

Очень интересно и необычно подошли школьники к выбору сценариев и исполнения постановок.

Зрители увидели, как театральные постановки, так монологи и музыкальные постановки.

Самые маленькие участники фестиваля – ученики 3-4 классов школы № 17 очень пожелали старшеклассникам честно сдать ГИА и получить максимальный балл, так, как только так можно исполнить свою мечту!

Татьяна Владимировна Чекина начальник управления образованием выразила благодарность каждому участнику и вручила благодарственные письма.

Все участники пожелали, чтобы такие мероприятия проходили как минимум ежегодно!

Данный фестиваль завершил тематическую неделю «Живем интересно, сдаем ГИА честно!».

В течение тематической недели в школах района прошли встречи с выпускниками прошлых лет, которые сдавали ЕГЭ: студентами ВУЗов и уже учителями школ. Также в школах № 3 и 2 станицы Павловской состоялись видео встречи со студентами Московских Вузов, которые рассказ или выпускникам текущего года о том, что все зависит только от знаний и уверенности в своих силах. Главное- честно сдать ЕГЭ!

Заместитель начальника управления



О.А. Воронина